

这边市交通运输委员会刚召开新闻通气会,宣布全市对10个出入市口和7个治超站实行24小时不间断治超,谁知16日晚上在S316侯寨大桥的流动治超站,百余辆来自新密的运输车结伴闯岗,险些把现场执法的交警和路政人员撞翻在地,而当天晚上在新郑林庄治超站,400多辆大货车围堵超限站,造成长达5公里的交通堵塞。

晚报记者 王菁



大货车集体闯岗(视频截图)

百辆货车夜闯治超站

这一幕,说明治超行动任重道远 执法部门表示强力实施24小时不间断行动

百余辆大货车集体闯岗

据市公路局路政处的有关负责人介绍,16日晚上8点多接到省道S316流动治超站工作人员的求助电话,短短4分多钟时间,100多辆满载煤炭、沙石的大货车结伴闯岗。

当时现场有两名交警和17名路政治超人员,手舞指挥交通荧光棒示意大货车靠边接受检查,冲在最前边的大货车没有减速车速,并将所有车灯打开,耀眼的光束迫使最近的交警睁不开眼睛,交警和路政治超人员只得往后躲避车辆。

“查看摄像监控记录发现,这100多辆大货车都是新密当地的运货车。”

400多辆大货车围堵治超站

“按照省市治超办要求,一经发现‘超’了,立即现场卸载,但没想到沿线的大货车商量好,16日晚上8点多集体围堵新郑林庄治超站。”据市公路局副局长郭永红介绍,16日晚上,两辆禹州号牌满载着沙石的大货车在接受执法人员检查时,忽然宣布车辆出现故障,顺势停靠在路中间,紧接着后边10余辆运输车挨着停下,来不及疏散,足足400多辆运输车排着长龙堵在S103新郑林庄线上,造成绵延5公里的交通堵塞。

直至昨日凌晨4点多,最前边两辆出现故障的车辆在路政人员连夜抢修下最先离开现场,随后拥堵在路上的400多辆满载建筑材料的大货车陆续放行,现场的拥堵直到昨天上午10点多才得以缓解。

全市继续24小时不间断治超

在这两起事件发生后,昨日上午,市交通委公路局组织召开会议,要求全市治超人员要严查执法不到位、管理混乱、裁量失衡现象,杜绝“吃、拿、卡、要、拖”问题。

在全国、省道干线公路的重点区域、重点路段开展集中整治,实行每周7个工作日,24小时不间断检查制度。继续加强全市10个出入市口流动稽查和7个固定站点治超检查,对违规行为的工作人员,追究到人,监督举报电话96669。

请来认领
谁的电动车丢了



昨日德化街巡防中队罗剑英打来热线反映,11日该队队员巡逻至南彩小区5号院门口时,发现一辆黑色电动摩托车,至今5天过去了,仍无人认领,车上有撬盗痕迹。如果您近日在该地区丢过类似摩托车,请打电话18738170537和罗剑英联系。

见习记者 鲁慧 实习生 程时培 文/图

开展心理
专家走进
劳教所



上周末,市白庙劳教所与“阳光心理工程”合作单位冯特教育学院,邀请了来自北京、山东等地知名心理咨询专家,同该所部分劳教人员开展了一场“我心飞翔”的主题心理咨询活动,协助劳教人员调节情绪,改善心情,最终以感恩的心充实丰富服刑生活。

通讯员 容江涛 文/图

国美电器南阳路店4月22日盛大开业

——提前过五一 早买早放心



据悉,4月22日国美南阳路店盛大开业,提前进行五一让利,为期3天。届时,将有大量开业特价机、直降、礼品等,让消费者提前享受到五一的低价,而且,国美电器推出的19天价格保障、9天免费试用等政策,也可以确保消费者能够放心购物。而且,提前购物不仅能够避开五一高峰期,还可以让消费者轻松度假,享受购物和假期的双重快乐。

国美南阳路店

打造消费者最信赖的电器卖场

去年这个时候,国美南阳路店成功转型为新模式门店。经过全新打造的国美南阳路店,外立面气派而富有现代感。在内部布局上,卖场布置体现购物舒适性,并体现出时代感及时尚感,注重消费体验区的规划,如设置数码单反专区、大容量冰箱专区、炊具专区等,在展台布局体现层次感,立体感和秩序感。品类上体现动态和静态的结合,大件商品与小件商品结合,充分体现整体划一的规整形象。卖场突出重点品牌高端品牌的形象及中高端商品的形象展示,重点突出进口合资品牌的新、奇、特电子产品。

炊具专区将是南阳路店重点打造的亮点之一,随着国内生活水平不断提高,人们对品

质生活的追求也日益明显。这次小家电主推的炊具专区,让消费者从最贴近生活的一面,来感受南阳路店无微不至的细节关怀。国美南阳路店炊具专区可以为消费者提供厨房用品一站式购物,除了传统的厨房用品外,还有在国际上非常畅销的欧式电水壶、保温杯和保温桶等,炊具专家还将迎来刀具、餐具等新成员。

除了产品种类丰富,其最大的特点在于体验式消费。门店大规模真机展示借鉴了国际家电连锁卖场的营销模式。手机、数码相机等电子产品都摆脱了柜台的束缚,开架式陈列供消费者随意体验、比对,出样率比之前提高了80%。

长达99天的购物保障,也给消费者提供了最长的消费保障。而且,从促销员、营业员到各品类科的主任,全部都有着丰富的从业经验,对所服务的产品有着很好的把握,他们不仅了解产品的各种参数,而且对产品的发展趋势也可以提供专业的建议,可以为消费者提供专业的购物指导,让消费者购买到最合适的产品,享受最全面、细致的专业家电导购服务。

新、全、潮

南阳路店开始走国际化路线

国美南阳路店从去年开始,重点关注产品丰富度的提高,新增产品多达3万多件,弥补了一些品牌和型号空白。比如来自瑞典的伊莱克斯空调,在国外比较有名气,还有西门子一些高端的产品,超屏彩电等,包括家用各种小电器,美健产品等等,在国美南阳路店都有了一席之地。这里的电器,不仅新品多,产品全,而且还很新潮,有消费者高兴的说,国美南阳路店也开始走国际化路线了。这是好事,消费者在家门口就能够与国际潮流同步。

目前,在国美南阳路店几乎所有高端、新品、时尚家电产品都会在这里上柜,它已成为郑州西北区域电器时尚中心。

樊无敌

提前过五一 国美大放价

——国美首销 iPhone4 裸机 仅 4999 元



五一外出度假还是购物?不少消费者纠结这个问题。其实,这没有什么好纠结的。从4月22日开始,国美电器提前让利,让消费者提前过五一。不仅购买的电器品牌和型号充足,而且19天价格保障,9天免费试用,都给消费者放心消费提供了服务保障。从4月22日开始,有空了,就来国美卖场逛逛吧。

国美首销 iPhone4 裸机 仅 4999 元

自4月13日起,消费者可以到国美电器全国1400多家门店购买价格4999元 iPhone4 裸机。作为全国最大的家电及消费电子产品销售渠道,国美成为首个销售 iPhone4 裸机的终端渠道之一。

国美电器相关负责人表示,此次 iPhone4 销售货源充足,消费者无需排队、预约、担心号卡与手机绑定,到国美门店付款后即可拿到 iPhone4 手机。

这意味着自4月13日开始,消费者可不签合约计划、不入网,在国美1400多家门店不限量购买 iPhone4 手机。据悉, iPhone4 16G 价格为4999元,32G 价格为5999元。

另外,国美电器在部分门店还将与联通同步推出新的 iPhone 4 “购手机入网送话费”合约计划。用户在选择16GB或32GB iPhone4 时,以4999元或5999元价格购买手机并入网,从中国联通66元至886元共10档3G iPhone 套餐中任选一档,签约在网24

个月,即可享受相应额度的话费赠送。

国美电器3C中心苹果事业部相关负责人表示, iPhone4 从面世开始就处于一机难求的状态,水货价格一直居高不下,有些地方16G的裸机曾一度卖到7000元。而 iPhone4 裸机全面开放销售后,预计水货市场及炒机行为将大为降温。自即日起,消费者到国美全国1400家门店可选择入网联通送话费,也可选择不入网直购裸机。

笔者还观察到,国美在终端门店设有苹果手机体验专区和配件专区,消费者可以先体验后购买。同时从4月13日起消费者购机可以8折购买 iPhone4 的相关配件,包括电池、蓝牙耳机、手机套等。

服务比五一更到位

快速送装 99天超长保障

从4月22日开始,国美电器全城门店都将提前进行五一一大让利。除了价格比五一更有吸引力外,国美电器一直推行的各种保障性服务,也给消费者提前购买提供了有力的保障。

日前,国美电器为进一步满足消费者更高的需求,又推出“9天免费试用”服务,消费者持交通银行信用卡到国美购买电器,就可以参加该项服务,9天内不满意可以退,而且国美推出的诚久保障服务,其提出的19天价格保障,买贵补差价,以及99天退换货保障等,大大超出了国家3包的保障期限,而且又根据彩电屏幕质量保障的问题,推出了彩电屏幕保修期延长3年,更进一步维护了消费者的权益,获得了消费者的认可。

另外,国美电器设有专业导购、专业送装团队、全国免费服务专线以及河南地区的服务绿色通道等,为消费者提供最大化的服务,让消费者完全打消五一提前购买的顾虑,购物、度假两不误。

樊无敌